
Referat fra peismøte i Servicekomiteen 6. juni 2023 

Sted: Fløyveien 13 A   
Tilstede: Arild Brekke, Tor Tingbø, Elin Røed, Terje Karlsen, Jan Sollid, Arne Martin Huseby, Arne Fladby,  
Ole Herman Nordby 

Referent: Ole Herman   

    
Sak 1 Nzimbi   
Ole Herman informerte om status. Både Tønsberg RK og Holmestrand RK stiller med 30.000 hver i år.  
District Grant er innvilget med 15.500. Dette sammen med innestående fra tidligere gjør at vi har  
Nzimbimidler på ca. 88.000,-. Styret har besluttet at vi foreslår overfor Tønsberg RK å bevilge  
budsjettert beløp kr 58.000. Resterende kr 40.000 bli stående inntil videre. 

    
Sak 2 Ryla    
Ryla avholdes mars 2024. Påmeldingsfrist til oss 31. januar. Påmeldingsfrist til Distriktet 15. februar. 

    
Sak 3 Program   
Komiteen har ansvar for program i oktober 

Forslag:    
Besøk av "kapteinen" i Kompani Lauritsen, John Hammersmark, ansvarlig Jan Stellef Rønningen 

Frode Ekeli vedrørende utfordringer i dagens bankverden 

Floyd AS, bedriftsbesøk eller presentasjon, ansvarlig Ole Herman 

Forvaltning av kommunens helestjenester, ansvarlig Ole Herman  

Frivilligheten blant eldre/eldrebølgen, ansvarlig Arild  
Ny ordfører 

Tor Kirkeng, Kiwi, ansvarlig Arne Martin 

Tor Aksel Busch, f.eks. politiutfordringer, ansvarlig Arne Martin 

Willy Pedersen, Ungdom og rus, ansvarlig, ansvarlig Arne Martin  
Finn Sjue, livet i Rødt, ansvarlig Arne Martin    
Fremtidsfullmakter, ansavrlig Arne Martin   
Rettighetssamfunnet, har det gått for langt, ansvarlig Arne Martin 

Nytt rådhus/administrasjonsbygg    
Kombinere Oslo med Stortinget, ansvarlig Arild/Elin   
Sak 4 Utvekslingsstudent/ungdomsarbeid i Rotary   
Det er en generell åpenhet/positivet til dette, den største utfordringen anses å finne vertsfamilier.  
Basert på medlemsundersøkelsen er det to - tre som kan tenke seg å være vertsfamilie, samt flere som kan delta  
på en eller annen måte. 
Komiteen mener klubben må jobbe videre med dette, ha inne i 3 – årsplan. For øvrig mye tilbud for ungdom 
 i Rotarysystemet. 
Forslag i møte: Ole Herman undersøker nærmere og tar en presentasjon i et møte om hvilke muligheter  
som ligger i Rotary 's Short Youth Exchange/frister osv. Tar kontakt med distriktet for mer info.  
Sak 5 Ukraina   

    
Ikke erstatte Nzimbi, gjøre noe i tillegg. Generell holdning at vi henger oss på det som gjøres i Distriktet.   

    

    
 
 
Sak 6 Evaluering av presidentåret 2022 - 2023 

    



Bra at vi har fått inn nye/friske. Nytt og moderne/digitalt. Presidenten har vært veldig bra. Varm og god.  
Mye gode foredrag gir godt oppmøte. 

   
Obs. Skal vi ha Rotarymøter på merkedager/ref. 16. mai (lite oppmøte, «flaut» i forhold til ekstern foredragsholder)  
Sak 7 Innspill til 3 årsplan   
Nye medlemmer, 50 - åringene. Øke andel damer. Medlemsrekruttering må hele tiden ha fokus. 

Hva gjør vi med de som er der sjelden?  
Round Table, er det rekrutteringsarena 

Internasjonalt arbeid noe mer på dagsorden/Interessegrupper/Utvekslingsstudent 

    
Sak 8 Engasjering av medlemmer  
Vanlige møter er det viktigste/stort oppmøte. Fortsette med det. 

    

    
Sak 9 Lokale prosjekter   
Fortsette som nå, komiteen anser at det er det som er givende og det er vår modell. Veldig mange er engasjert i  
byens frivillighet i andre sammenhenger. 
Enkeltprosjekter kan engasjere. 

    

    

 

    
 


